



美国发生在新年之后的这个故事与中国的“犀利哥”有着惊人的相似。美国版的“犀利哥”泰德·威廉姆斯,从流浪汉到网络红人、媒体的座上宾,只用了短短的24个小时。他一夜之间从一个流浪街头的落魄男子摇身变成各大电台追逐的对象。美国一些媒体1月5日报道了这个感人的故事。

24小时 从流浪汉变网络红人 美国犀利哥 给力



泰德·威廉姆斯举牌乞讨:“我有优雅的广播员嗓音”

威廉王子 婚礼很另类

新华社电 英国王室5日公布威廉王子婚礼部分安排细节,其中一些做法打破传统。

届时,“新娘子”凯特·米德尔顿将乘坐轿车,而非马车前往首都伦敦威斯敏斯特大教堂。英国《王室杂志》称这一举动似乎不妥,“史无前例”。

婚礼定于伦敦时间4月29日上午11时在威斯敏斯特大教堂举行,由坎特伯雷大主教罗恩·威廉姆斯主持。

罗恩·威廉姆斯将主持婚礼仪式,伦敦教区主教致辞。根据已公布内容,威廉王子婚礼将打破不少传统做法,最扎眼的则是米德尔顿选择乘坐轿车前往威斯敏斯特大教堂。

《王室杂志》主编乔·利特尔直言,米德尔顿这一做法“没有先例”,我们都以为她将乘坐玻璃窗马车……或许米德尔顿觉得,乘坐马车过于显摆”。不少令人关注的细节仍然保密,比如谁将为米德尔顿设计、制作婚纱,哪些政要名流将应邀出席婚礼,哪些歌手或者乐队将为婚礼助兴。

法国名主播 涉嫌严重剽窃

新华社专电 法国一名知名新闻主播撰写美国作家欧内斯特·海明威传记时,涉嫌严重剽窃另一名美国作家的作品。

帕特里克·普瓦夫尔·达沃尔撰写的这本传记共400页,定于1月19日出版。法国《快报》报道,传记近100页素材据信剽窃美国作家彼得·M·格里芬的作品《青春岁月:早年海明威》。

格里芬2002年去世。他根据海明威第一任妻子哈德利·里夏尔松与海明威之间的信件,创作出这部258页的作品。

按《快报》的说法,尽管达沃尔重新组织素材,一些细节明显抄袭格里芬的作品,例如,一段描述海明威受枪伤后接受救治的场景中,关于诊所消毒水的味道、鲜血及意大利医生给海明威一杯白兰地作为麻醉剂等描写与格里芬书中描述如出一辙。达沃尔5日拒绝回应媒体。他先前对《快报》记者说:“我花了一年半时间写这本书。我认为,怀疑(我)剽窃非常无礼。”

当然,我(写作过程中)参考大量现有传记资料,其中许多是格里芬的作品……但我从未重新塑造他(海明威)的一生。”

格里芬作品的出版商牛津大学出版社正展开调查,拒绝回应媒体。

达沃尔上世纪80年代中期至2008年任法国电视一台新闻主播,如今主持法国电视四台一档节目。1991年,他涉嫌利用新闻发布会资料片和自己的提问,炮制对古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗的专访。

今年最佳工作 软件工程师拔头筹

美国招聘网站“CareerCast.com”5日发表研究报告,预测2011年最佳工作排行。

报告说,软件工程师将成为本年度最佳工作,最差工作则是在石油钻井平台上做工人。

“CareerCast.com”已经连续十多年从事工作评估。该报告说,当前,人们对高科技产品需求不断增加,对相应软件的要求也越来越多。因此,软件工程师将是2011年的最好工作,这一职业就业前景良好、工作压力小、对体力要求不高、收入丰厚。

排在前五位的好工作还包括数学家、保险精算师、统计学家以及计算机系统专家。这些人的平均年薪约为8.37万美元,比排名最后五位的人多赚近两倍。

石油钻井平台工人被评为2011年最差工作。去年最差工作“桂冠”也是被它摘取。

排位最后五名的职业还包括钢铁工人、伐木工人、屋顶维修工以及出租汽车司机,他们的平均年薪约为3万美元。 据新华社电

★犀利系列1



英国苏珊大妈

苏珊大妈是来自苏格兰的一名乡村大妈,在英国ITV电视台的《英国达人》第一轮比赛中亮相,这位年龄有点大、长相有点糟、打扮有点老土的选手一亮开歌喉,所有人的眼睛都瞪大了,震撼全场,红透英伦,真正诠释了何谓“人不可貌相”。

苏珊在地方教堂从事慈善工作,12岁开始唱歌,一直梦想成为伊莲·佩姬(Elaine Paige)一样的职业歌唱家。

刚开始,苏珊一走上台,根本没人想听她唱歌,从头上到脚不说,台下观众还一副想看她笑话的表情,就别提超尖酸刻薄的评审西蒙·考威尔,不停问话嘲讽她让她出糗,甚至表明她住的乡下地方,连听都没听过。

2009年4月11日,当苏珊才开口唱出音乐剧《悲惨世界》中的歌曲《我曾有梦》的第一句时,评委露出吃惊的表情,睁大了眼睛,张开了嘴巴。全场只能用欢声雷动、从尖叫声鼓掌到尾来形容。

然而苏珊12岁开始练习唱歌,一夜成名之前,是35年长长的寂寞。人一生之中,也许都有过这样或者那样不甘平庸生活的追求,但谁能够耐住长长的寂寞,把追求坚持到底呢?谁都没有可以照亮未来的水晶球——说你努力了,付出了,就一定会成功,会耀眼。

★犀利系列2



中国犀利哥

2010年2月21日,在香港娱乐网和天涯论坛上出现了一个名为《秒杀宇内究极华丽第一极品路人帅哥!帅到刺瞎你的眼睛!求亲们人肉详细资料》的帖子。

帖中发布数张被称为“犀利哥”的乞丐照片,因其放荡不羁、不伦不类的感觉以及那原始版的“混搭”潮流,给人们潮流视觉眼前一亮,被网友开始追捧,并加以“人肉搜索”。并有众多PS高手纷纷对犀利哥照片进行PS。

中国犀利哥就这样“横空出世”。网民对犀利哥的经典描述是“那忧郁的眼神,唏嘘的胡渣子,神乎其迹的搭配,还有那杂乱的头发,都深深地迷住了我”。

“犀利哥”在短短一周内红透网络,同时被纸媒、电视、网络等媒体大肆报道。其后引起了当地政府层的关注。“犀利哥”事件亦席卷中国台湾、日本、新加坡。经证实,“犀利哥”是流浪在宁波市繁华街头的一位有精神障碍的乞丐,本名程国荣。

一段视频创造 美国“犀利哥”

在美国俄亥俄州首府附近的I-71号州际公路上,蓬头垢面的泰德·威廉姆斯用一张厚纸板向过路的汽车司机求助。只见他在上面用潦草的字迹写了一个简短的说明,希望能够搭个便车,顺路带一程。纸板上这样写道:我是一名前电台播音员,有着上帝赋予的优雅嗓音,但如今处境艰难。您对我的任何帮助都会使我感激涕零。谢谢您,上帝保佑您。节日快乐!

然而,除了他面前有人施舍的一美元之外,并没有其他人对他的求助当回事。直至一家媒体的发现才改变了这一切。

俄亥俄州的《哥伦布快报》最先发现了这个无家可归的流浪汉,尤其是其声称“上帝赐予自己一个礼物——一副好嗓音”引发了他们浓厚的兴趣。于是他们与威廉姆斯进行了交谈,并将过程拍了下来,然后将这段视频放到了网上。不料,这段视频通过互联网迅速不胫而走,并且在24小时之内戏剧性地改变了威廉姆斯本人的命运。

“犀利哥” 有副天才的嗓音

威廉姆斯向《哥伦布快报》讲述了自己潦倒的过程,但是他却不断地强调说,必须感谢上帝,因为酒精、毒品以及其它的一些东西并没有损害他天鹅绒般的声带,他说他已经两年没沾那些不好的东西了,因此至今嗓音依旧很好。接着,他不知不觉地唱了起来……

事实上,和威廉



参加电视台的节目

“
●我是一名前电台播音员,有着上帝赋予的优雅嗓音;
●我已经被喻为苏珊大妈……我太高兴了;
●上帝给了我一副价值百万的嗓音,我只是希望我能用好它。”

姆斯一样,过去十年来美国的电台业界极其艰难,失业者不计其数。然而,这段视频却有着不可思议的吸引力,它让人勾起了对往事的回忆,尤其是电台风行的时代,因此迅速获得了读者们的共鸣,一夜间他便成为了网络红人。多家电台主动联系他,他成为了媒体的座上宾。甚至连美国的主流媒体之一——哥伦比亚广播公司的“早间秀”也约他采访。于是,一天前的早晨他还是个乞丐,但一天后他因为天才的嗓音已然成了世界上

最受热捧的风云人物之一。

工作机会和住房 从天而降

更重要的是,就在那个视频传播仅24小时后,威廉姆斯做梦也没有想到:突然间获得了一大堆的就业机会,其中包括每一个俄亥俄州公民都梦寐以求的工作:在NAB克里夫兰骑士队的职位。他透露说:“克里夫兰骑士队答应给我一个全职工作和一套住房。”威廉姆斯幽默地表示说,他的新发型证明了这一天多么的富有戏剧性。

然而,即使这样的条件,骑士队还得面临着激烈的竞争,因为还有来自MTV音乐台,美国橄榄球职业联盟(NFL)和数不清的其他对“犀利哥”感兴趣的竞争。

希望变成 男版“苏珊大妈”

虽然威廉姆斯戏剧性的命运转变足以使任何人感动得落泪,然而最令他本人感动的是来自纽约的一家电视台的邀请,对方负责提供全程的往返机票。这样的机会使他终于能够实现看望住在纽约布鲁克林的92岁高龄的老母亲,作为一个流浪汉,多年来,他一直鲜有机会和能力看望自己的老母亲。他说:“我祈祷时的最大的愿望就是,母亲能在有生之年看到儿子再一次东山再起,重新成功。我有太多的话想要说,我已经被喻为苏珊大妈……我太高兴了。”的确,拥有一副好嗓音且曾是专业人士的威廉姆斯比苏珊大妈更能获得成功,为此许多人都看好他。

本报综合消息